CERVA 01030002 CORMORAN

@ INFORMATION FOR USERS OF
PROTECTIVE GLOVES CATEGORY CE |

Basic information: Five fingers gloves made from cotton fabric. They are
designed primarily for work in dry environment and for manipulation
with dry food products. The gloves are made in sizes 7 — 11 in accordance
with EN420: 2003. They are also available in shartened lengths for special
applications.

Instructions for maintenance and use: Protect the gloves from radiant
heat and the influence of chemical substances. After using remove coarse
dirt using fine brush and leave the gloves loosely stretched at room
temperature.

Warning: Gloves should not be used if there is a risk of entanglement with
moving machinery parts. Always use the correct size and before each use,
check the condition of the gloves. Never use damaged gloves. These
gloves are simple personal protective equipment designed to protect only
against minimal risks, the consequences of which can be duly predicted in
advance by the user. They are not suitable for welding, handling
chemicals, sharp or hot objects with a temperature higher than 50°C.
Intended only for short term or one-time use. In susceptible individuals,
skin irritation may occur. Gloves cannot be washed or dry cleaned.

Transportation and storage: Gloves should be transported in the original
cardboard packaging or in a plastic bag. Store in dry, dark and ventilated
place. Shelf life is 5 years from the date of manufacture in when stored in
suitable conditions.

Labeling:

CERVA

Ce€

Manufacturer: CERVA GROUP a.s., Primyslova 483, 252 61 Jeneg,
Czech Republic

Identification of
the manufacturer

CORMORAN - Name of the glove
10 - Size of the glove

2015 - Date of manufacture (year)
Cat.l - Only the minimum risks
01030002 - Type of glove

Label of
conformity

INFORMATION TIL BRUGERE AF
BESKYTTELSESHANDSKER | KATEGORI CE |

Basisinformation: Bomuldshandske primzert til brug i terre omgivelser.
Handsken kan leveres i storrelse 7 - 11, ref. EN420:2003.

Vedligeholdelses- og brugervejledning: Beskyt handsken mod steerk varme
og pavirkning af kemiske stoffer. Efter brug fjernes snavs ved brug af en
fin borste, og handskerne opbevares bedst ved stuetemperatur.

Advarsel: Handskerne bor ikke bruges, hvis der er risiko for, at de kan
komme i klemme ved beveegelige maskindele. Brug altid handsker i
passende starrelse og tiek handskernes tilstand fgr anvendelse. Brug
aldrig beskadigede handsker. Handskerne er kun til simpelt brug and
beskytter kun ved minimal risiko, hvis konsekvenser kan forudses af
bruger. De er uegnede til svejsning, handtering af kemikalier og skarpe
eller varme objekter som har temperaturer over 50° C. Pateenkt som
éngangshandsker eller til kort tids brug. Handskerne er uegnede til vask
eller kemisk rensning. Hos personer, som er szerligt disponeret herfor, kan
forekomme hud-irritation.

Transport og lagring: Handsker bgr transporteres i den originale
emballage eller i plastpose. Opbevares i torre, mgrke og ventilerede
omgivelser. Opbevaringstid er 5 ar.

Merkning:

CERVA

Ce€

Producent: CERVA GROUP a.s., Primyslova 483, 252 61 Jenet, Tjekkiet

Identifikation CORMORAN - Handskenavn

af producent 10 - Starrelse

2015 - Produktionsdag (ar)

Cat.l - Til beskyttelse kun ved minimal risiko
01030002 - Typenummer

Label of
compliances

EN 420

Waarschuwing: Handschoenen dienen niet te worden gebruikt als er een
risico bestaat dat ze worden gegrepen door bewegende machinedelen.
Veiligheidssfuncties zijn enkel van toepassing op de palm van de
handschoen. Gebruik altijd de juiste maat en onderzoek omstandigheiden
voor elk gebruik. Gebruik nooit versleten, verharde of op enige andere
wijze beschadigde handschoenen. Het gebruik van handschoenen kan
huidsirritatie en allergischische veroorzaken bij mensen met zeer gevoelige
huid, gelieve in dat geval geen handschoenen meer te gebruiken.

Transport en opslag: Handschoenen dienen te worden getransporteerd
in de originele verpakking of is een plastiek hoes, het is noodzakelijk dat
ze in droge en koele omstandigheden worden opgeslaan, weg van direct
zonlicht. De houdbaarheid is 5 jaar in geschikte omstandigheden vanaf de
datum van fabricage

Kenmerken en markering:
EE RVA identificatie van CORMORAN - naam

de producent 10 - maat

2015 - productiedatum (jaar)

Cat.l - bescherming minimale risico’s
Producent: CERVA GROUP a.s.,
Tsjechische Republiek

Conformiteit

markering CE 01030002 - artikelnummer

Pramyslova 483, 252 61 Jenegt,

WHCTPYKUMM 3A YNOTPEBA HA
NPEANA3HU PBHKABULIU KAT. CE |

O6wa uHdopmaumsa: PbKaBuLM C MET NPbLCTa OT NamyyeH TPUKOTaX.
MpepHasHaveHn ca 3a pabota B cyxa cpeja u GopaseHe CbC Cyxu
XpaHuTenHu npoaykty MNpeanarat ce B pasmep 7-11, B CbOTBETCTBME ChC
cTaHgapT EN420: 2003. JocTbNHM Ca U B CKbCeH pa3mep 3a crieuyuanHu
NPONIOXEHNS.

Ynotpeba u nopapbXka: PbkaBuuMTe Aa ce Abpxar ganed oT
M3TOYHULIM Ha TOMNWHA, 1@ He BMN3AT B KOHTAKT C XuMukanu. . OTcTpaHeTe
rpybute 3amMbpcsiBaHUS C Meka 4YeTka W OCTaBeTe pbkaBULMTE [Ja
M3CbXHAT Ha CTalHa TemnepaTypa cnej ynotpe6a.

BHuMaHue: P'bKaBVILLMTe Aa He Ce n3nonsear nNpu pUCcK ga ce 3akaudat 3a
ABMXeLwmn ce MaluHN U TeEXHUTe YacTu ,Ela Ce 1U3nonsea BMHarn nogxoasiy
pa3mep, CbCTOSIHUETO Ha pbKaBuUWTE Oa ce NpoBepsiBa npean BCAKa
yn0Tpe6a. Ll,a He Ce wuanon3eaT W3HOCEHW WU MOBPEAEHU pPBKaBUUN.
P'bKaBl/ILlVITE Ca enemMeHTapHO npegnasHo CpeacTBO M crneaea da ce
MU3Non3eaT 3a 3awuta OT MUHUMAsrniHW PUCKOBE, NMOCIeACTBUATa OT KOUTO
ca CBOEBpeMeHHO npeaBuaumu. [la He Ce uM3norseaT 3a 3aBapsBaHe,
GopaBeHe ¢ xvumukanu, GopaBeHe C OCTPU MMM HArOpeLleHu npeameTn
c Temnepatypa Hap, 50° C. 3a kpaTkoTpaiHa unu egHokpaTHa yrnoTtpeba.
P'bKaBl/ILI,VITe moraT Aa npeaussukaT pasgpasHeHus u OSDMBVI npu xopa
C YyBCTBUTENHA KOXa. . PbkaBuuute ga He ce nepar uwnn nognaraTt Ha
XUMWUYECKO YUCTEHE.

I'IpeBo:x N CbXpaHeHue: PbkaBuuute pga ce npeeposegaTt camo
B OpUrnHanHata cu OonakoBKka unun HalnoHoB KaJ'I'qu, Aa ce CbXxpaHsiBaT
B Cyxa, TbMHa, NnpoBeTpuea cpea. CpOK Ha rOAHOCT 5 roAWHN OT JaTaTta
Ha Npou3BOACTBO NpWU NOAXOAALLM YyCnoBUSA.

MapkupoBku:

CERVA

Ce€

MNpounssoguten: CERVA GROUP a.s., Primyslova 483, 252 61 Jeneg,
Yexuna

Mapkuposka
Ha npou3BoguTens

CORMORAN - /me Ha apTukyna

10 - Pasvep

2015 — [Jata Ha NPON3BOACTBO (roanHa)
Kar.l - 3awmta o1 MUHUManHK puckoBe
01030002 - Tvn pbkasuua

EC mapkupoBka
33 CLOTBETCTBME

INFORMATIONS POUR LES UTILISATEURS
DE GANTS DE PROTECTION CAT. |

Description: Gants avec poignetélastique en tricot coton fin bianchi.
Disponible en taille 7, 8, 10, 11 conformément a la norme EN 420:2003

Entretien et I'utilisation: Gants de protection contre la chaleur rayonnante,
I'exposition aux solvants arganiques et leurs vapeurs, les lubrifiants, les
graisses, les huiles minérales et de I'eau. Enlevez les grosses impuretés
avec un pinceau et laisser sécher a la température ambiante, des gants
libres apres utilisation. Gants ne doivent pas étre lavés ou nettoyés a sec.

Attention: Gants ne doivent pas étre utilisés s'il ya un risque qu'ils seront
pris dans les piéces mobiles de la machine. Les fonctions de sécurité
s'appliquent uniguement sur la paume du gant. Toujours utiliser la bonne
taille et les conditions de recherche paiens avant chaque utilisation.
N'utilisez jamais usé, endommagé ou durci autrement gants. L'utilisation
de gants peut causer une irritation de la peau et la cause ic allergique chez
les personnes ayant la peau trés sensible, s'il vous plait arréter d'utiliser
pas de gants dans ce cas.

Transport et stockage: Les gants doivent étre transportés dans son
emballage d'origine ou un couvercle en plastique, il est nécessaire qu'ils
soient stockés dans des conditions séches et frais, loin de la lumiére
solaire directe. La durée de vie est de 5 ans dans des conditions
appropriées, a partir de la date de fabrication.

Caractéristiques et marquage:

E E RVA identification

du fabricant

CORMORAN - nom

10 - taille

2015 - date de production (année)

Cat.l - protection contre risques minimes
01030002 - numéro de l'article

marquage CE
de conformité

INFORMACJA DLA UZYTKOWNIKA
REKAWIC OCHRONNYCH KATEGORII CE I.

Podstawowe informacje: Rekawice szyte zbaweinianej dzianiny.
Przeznaczone przede wszystkim do pracy w suchym $rodowisku.
Dostgpne w rozmiarach 7 - 11 zgodnie z normg EN420:2003. Dostgpna
wersja do specjalnego przeznaczenia o skréconej diugosci.

Instrukcja stosowania i konserwacji: Rekawice nalezy chroni¢ przed
cieptem promieniowania i przed kontaktem z substancjami chemicznymi.
Po pracy nalezy rekawice oczysci¢ z wigkszych zanieczyszczen uzywajac
delikatnej szczotki i roztozy¢ je w temperaturze pokojowej.

Uwaga: Rekawice nie mogg by¢ uzywane, o ile istnieje ryzyko uchwycenia
ich przez ruchome czesci maszyn iurzadzen. Zawsze nalezy stosowaé
rekawice o wtasciwym rozmiarze i przed pracg sprawdzi¢ ich stan. Nigdy
nie wolno uzywaé rekawic uszkodzonych. Rekawice sg prostym $rodkiem
achrony osobistej i sq przeznaczone tylko do ochrony w warunkach
minimalnego ryzyka, ktére moze by¢ odpowiednio wczesniej przewidziane
przez uzytkownika rgkawic. Nie nadajg si¢ do spawania, do pracy
z substancjami  chemicznymi, ostrymi lub gorgcymi przedmiotami
otemperaturze wyzsze] niz 50°C. Zaklada sie krotkotrwate lub
jednorazowe wykorzystanie tych rekawic. Rekawic nie wolno pra¢ ani
czyscié chemicznie. U 0séb z bardzo wrazliwg skérg moze dojs¢ do jej
podraznienia — w takim przypadku nalezy zaprzesta¢ uzywania danych
rekawic.

Transport i magazynowanie: Transportowa¢ w workach foliowych lub
w oryginalnych kartonach. Przechowywaé w suchych, ciemnych i
wentylowanych  pomieszczeniach. Przy odpowiednich  warunkach
magazynowania rekawice mozna przechowywac przez co najmniej 5 lat od
daty produkgcji.

Oznaczenia:
- Identyfikacja CORMORAN - nazwa rekawic
EERVA producenta 10 - rozmiar
2015 - data produkgiji (rok)
c € Oznaczenie Cat.l - tylko przy minimalnym ryzyku
zgodnosci 01030002 - typ rekawic

Producent: CERVA GROUP a.s.,
Republika Czeska

Primyslova 483, 252 61 Jenet,

Importer w Polsce: Cerva Polska Sp. z 0.0., ul. Polna 148, 87-100 Torun,
Polska

@INFORMACE PRO UZIVATELE
OCHRANNYCH RUKAVIC KATEGORIE CE I.

Zakladni informace: Rukavice §ité z bavinéného Upletu. Jsou uréené
hlavné pro prace vsuchém prostredi a pro manipulaci se suchymi
potravinami. Vyrabé&ji se ve velikostech 7 - 11 v souladu s EN420:2003.
Mohou byt dodavany pro speciélni pouZiti ve zkracené délice.

Navod na pouziti a idrzbu: Rukavice chrafite pfed salavym teplem a pfed
vlivem chemickych latek. Po pouziti hrub$i necistotu odstrarite jemnym
kartaGem a rukavice nechte volné rozlozené pfi pokojové teploté.

Upozornéni: Rukavice se nesmi pouzivat, pokud existuje riziko jejich
zachyceni pohyblivymi &astmi stroju. PouZivejte vzdy spravnou velikost
rukavic a pred pouzitim zkontrolujte jejich stav. Nikdy nepouzivejte
poskozené rukavice. Tyto rukavice jsou jednoduchy osobni ochranny
prostfedek, ureny pro ochranu jen pfed minimalnimi riziky, jejichz
nasledky mohou byt uZivatelem véas pfedpokladany. Nejsou vhodné pro
svafovani, pro manipulace s chemickymi latkami, ostrymi nebo horkymi
pfedméty o teploté vy3si nez 50°C. Predpoklada se jejich jednorazove
nebo kratkodobé pouZiti. Rukavice nelze prat ani chemicky Cistit.
U precitlivélych asob neni vyloueno podrazdéni pokozky.

Pieprava a skladovani: Pfepravovat v plastovém pytli nebo v pivodnim
kartonovém obalu. Skladovat v suchych, tmavych a vétranych prostorach.
Pfi vhodnych podminkach skladovani je doba skladovatelnosti minimainé
5let.

Znaceni:

EERVA Identifikace CORMORAN - nazev rukavice
vyrobce 10 - velikost
2015 - datum vyroby (rok)
c € znacka Cat.l - jen pro minimalni rizika
shody 01030002 - typ rukavice

Vyrobce: CERVA GROUP a.s., Primyslova 483, 252 61 Jened

160112

Fabricant: CERVA GROUP a.s., Primyslova 483, 25261 Jeneg,
République tchéque
@TAJEKOZTATO AKITE

VEDOKESZTYUHOZ CE I. KATEGORIA

Leiras: Varrott pamutkeszty(i rugalmas mandzsettaval. Els6sorban szaraz
koérnyezetben végzett munkdhoz alkalmazhats. Méretek: 7 - 11 az
EN420:2003 szabvannyal 8sszhangban. Révid idejli hasznalatra tervezve.

Hasznalat, karbantartas: A keszty(i nem nyujt védelmet hé és kémiai
hatasok ellen. A rarakodott szennyezédést puha kefével tavolitsa el.

Figyelmeztetés: A keszty(it nem szabad viselni mozgd gépelemek
kérnyezetében, ahol elakadas veszélye van. Mindig megfeleld méretii
keszty(t viselien! Ne hasznalja! A sérillt keszty(t dobja el, vegyen el6 uj
parat. A kesztylik csak minimalis artalom szintjén nyudjtanak elegendd
védelmet. Ne hasznalja hegesztéshez, vegyi artalom esetében vagy 50 °C
hémérsékletnél melegebb targyak megfogasara. A kesztyliket nem szabad
mosni vagy vegyileg tisztitani. Arra érzékeny egyéneknél bdrirritaciot
okozhat. llyen esetben nem viselje a kesztyiit tovabb, jelezze problémajat
munkahelyi vezetéjének vagy biztonsagi szakembernek!

Tarolas, szallitas: a kesztyliket eredeti csomagolasaban szallitsa és
tarolia. Tarolashoz alkalmas kdrnyezet legyen széaraz, éllando
hémérsékletld, védje a kesztylket kézvetlen hésugérzastol, napfénytél.
Felhasznalhaté a gyartastol szamitott 5 éven beldl.

Jelzések:
H gyartod CORMORAN - termék neve
l: E RVA azonositéja 10 - méret

2015 - gyartas éve

Cat.l - minimalis kockazat ellen véd
01030002 - keszty( tipusa

c EK megfeleleléségi
jel

Forgalomba hozza:

Nagytétényi ut 112.

CERVA Magyarorszag Kft., 1222 Budapest,

@ INFORMATIE VOOR GEBRUIKERS VAN
VEILIGHEIDSHANDSCHOENEN CAT. |

Beschrijving: Handschoenen met elastische manchet, genaaid van zacht
gebleken katoenen breistof. Beschikbaar in de maten 7, 8, 10, 11 in
overeenstemming met EN 420:2003.

Onderhoud en gebruik: Bescherm handschoenen tegen stralingswarmte,
niet blootstellen aan organische oplosmiddelen en hun dampen,
smeermiddelen, vetten, minerale olién en water. Verwijder grof vuil met
een borstel en laat handschoenen vrij bij kamertemperatuur drogen na
gebruik. Handschoenen kunnen niet worden gewassen of chemisch
gereinigd.

INFORMA]'II PENTRU UTILIZATORII
MANUSILOR DE PROTECTIE CATEGORIA CE |

Informatii de baza: manusi cu cinci degete, fabricate din bumbac fin,
nealbit. Ele sunt destinate in primul rand pentru utilizarea in mediu uscat.
Manusile sunt realizate in dimensiuni de 7 - 11, in conformitate cu
EN420:2003 sau sunt, de asemenea, disponibile n lungimi mai scurte
pentru aplicatii speciale.

Instructiuni de intretinere si de utilizare: protejarea manusii impotriva
caldurii radiante si influentei substantelor chimice. Dupa utilizare,
indepartati murdaria cu o perie find si lasati manusile neimpaturite, la
temperatura camerei.

Atentie: manusile nu ar trebui sé fie utilizate in cazul in care exista un risc
de a se incalci cu componentele in miscare ale masinilor. Folositi
intotdeauna dimensiunea corectd i inainte de fiecare utilizare, verificati
starea manusilor. Nu folosii niciodatd manusi deteriorate. Aceste manusi
sunt destinate pentru protectia impotriva unor riscuri minime, ale caror
consecinte pot fi anticipate de cétre utilizator. Ele nu se pot folosi pentru
sudare, manipularea substantelor chimice, obiecte ascutite sau fierbinti, cu
o temperatura mai mare de 50 ° C. A se folosi o singura data, sau o
perioada scurta de timp. In cazul persoanelelor sensibile, pot provoca
iritatii. Manusile nu pot fi spalate, sau curatate uscat.

Transport si depozitare: manusile trebuie sa fie transportate in ambalaje
de carton original sau intr-o punga de plastic. A se péastra in loc uscat,
aerisite si departe de lumina directa a soarelui. Limita de depozitare este
de 5 ani de la data de fabricatie, in conditii adecvate.

Marcaj:

CERV,

Ce€

Producator: CERVA GROUP a.s.,
Republica Ceha

CORMORAN - Manusi

10 - Dimensiunea manusilor
2015 - Data de fabricatie (anul)
Cat.l - Riscuri minime
01030002 - Tipul manusii

Identificarea
producatorului

Marcajul de
conformitate

Primyslova 483, 252 61 Jenet,



